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Rozpoczął się drugi tydzień strajku w polskiej oświacie. W wielu domach, miejscach pracy i
wśród znajomych dużo dyskutuje się na ten temat. Jaka część społeczeństwa solidaryzuje
się z protestującymi nauczycielami? Czytelnicy portalu Info Iława, którzy wzięli udział w
internetowej sondzie na ten temat, są w tej sprawie podzieleni. Głosy rozłożyły się niemal
dokładnie po połowie.

Ankieta, która rozpoczęła na profilu portalu Info Iława na Facebooku w minioną sobotę, 13 kwietnia,
a zakończyła w poniedziałek, 15 kwietnia, cieszyła się dużym zainteresowaniem. Użytkownicy
serwisu oddali 2,6 tysiąca głosów. 

"Czy popierasz strajk nauczycieli?" - pytaliśmy.

Głosy rozłożyły się niemal dokładnie po połowie, co dowodzi, w jak dużym stopniu temat strajku
nauczycieli podzielił opinię publiczną. 51% respondentów wybrało opcję "tak", zaś 49% było
przeciwnego zdania.

Warto odnotować, iż zbliżony do wyniku uzyskanego w lokalnej sondzie portalu Info Iława jest
rezultat podobnego ogólnopolskiego badania. Według sondażu z udziałem 1 600 osób
przeprowadzonego dla "Gazety Wyborczej" przez firmę Kantar strajk nauczycieli popiera 52%

https://www.facebook.com/infoilawa/


respondentów, 43% go nie popiera, zaś 5% nie ma w tej kwestii zdania.

"Czy popierasz strajk nauczycieli?" - wynik sondy portalu Info Iława.
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